
รายงานสรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ

หน่วยงาน สํานักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม

ประจําปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

การสํารวจความพึงพอใจในการให้บริการของสํานักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม เพื่อนําผลสํารวจที่ได้รับ

จากผู้ใช้บริการนํามาปรับปรุงคุณภาพในการปฏิบัติงานของหน่วยงาน ท้ังหมด 4 ด้าน ดังนี้

1. ด้านเวลา

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ

3. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ

4. ด้านสิ่งอํานวยความสะดวก

สํานักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม จะนําผลสํารวจดังกล่าว มาปรับปรุงคุณภาพในการให้บริการแก่

ผู้รับบริการ ในปีงบประมาณ 2566 ต่อไป

ซึ่งในการสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ ในปีงบประมาณ 2565 มีผู้มารับบริการ จํานวน 55 ราย

ไม่รวมการให้บริการช่องทางอื่น เช่น โทรศัพท์ โทรสาร เว็ปไซต์ฯ ซ่ึงสรุปผลได้ ดังนี้

ประเด็นสอบถาม สรุปผลการประเมินภาพรวม คิดเป็นร้อยละ

1. ด้านเวลา

1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กําหนด พอใจมาก 84%

1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ พอใจมาก 93%

2. ด้านข้ันตอนการให้บริการ

2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเก่ียวกับข้ันตอนและ

ระยะเวลาการให้บริการ

พอใจมาก 89%

2.2 การจัดลําดับข้ันตอนการให้บริการตามท่ีประกาศไว้ พอใจมาก 87%

2.3 การให้บริการตามลําดับก่อนหลัง เช่น มาก่อนต้องได้รับบริการ

ก่อน

พอใจมาก 91%

3. ด้านบุคลากรท่ีให้บริการ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้ให้บริการ พอใจมาก 93%

3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ พอใจมาก 89%

3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บรกิาร เชน่ สามารถตอบคําถาม

ชีแ้จงข้อสงสัยให้คําแนะนําได้เปน็ต้น

พอใจมาก 71%

3.4 ความซ่ือสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าท่ี เช่น ไม่ขอสิ่งตอบแทน,

ไม่รับสินบน, ไม่หาผล ประโยชน์ในทางมิชอบ

พอใจมาก 96%

3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่เลือกปฏิบัติ พอใจมาก 100%

4. ด้านส่ิงอํานวยความสะดวก

4.1 ความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ พอใจมาก 69%

4.2 จุด /ช่อง การให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก พอใจมาก 95%



ประเด็นสอบถาม สรุปผลการประเมินภาพรวม คิดเป็นร้อยละ

4.3 ความเพียงพอของสิ่งอํานวยความสะดวกเช่น ท่ีนั่งรอรับบริการ

น้ําดื่ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ

พอใจมาก 62%

4.4 ความสะอาดของสถานท่ีให้บริการ พอใจมาก 91%

5. ท่านมีความพึงพอใจ / ไม่พึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม

อยู่ในระดับใด

พอใจมาก 84%

จากการสรุปผลความพึงพอใจของผู้รับบริการ สํานักงานปศุสัตว์จังหวัดสมุทรสงคราม อยู่ในเกณฑ์ พอใจมาก

ซ่ึงคะแนนท่ีได้เกินร้อยละ 60%



แบบสรุปประเมินผลความพงึพอใจ / ไม่พงึพอใจต่อการใหบ้รกิาร

หน่วยงาน สาํนกังานปศุสตัวจ์งัหวดัสมทุรสงคราม

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2565

ตอนที่ 1 ขอ้มูลทัว่ไป จาํนวนผูเ้ขา้ตอบแบบสอบถามท ัง้หมด 55 คน

ขอ้มลูท ัว่ไป จาํนวน รอ้ยละ หมายเหตุ

1. เพศ

 ชาย

 หญงิ

29

26

53

47

2. อายุ

 ตํา่กวา่ 20 ปี

 21 - 40 ปี

 41 – 60 ปี

 60 ปีขึ้นไป

4

31

12

8

73

56

22

15

3. ระดบัการศึกษาสูงสดุ

 ประถมศึกษา

 มธัยมศึกษาตอนตน้/ตอนปลาย/เทยีบเท่า

 ปรญิญาตรี

 สูงกว่าปรญิญาตรี

16

14

14

11

29

25

25

20

4. สถานภาพของผูม้ารบับรกิาร

 เกษตรกร/องคก์รเกษตรกร

 ผูป้ระกอบการ

 ประชาชนผูร้บับรกิาร

 องคก์รชมุชน/เครอืข่ายองคก์รชมุชน

 อืน่ๆ โปรดระบุ …………………….

10

6

32

7

-

18

11

58

13

-

ตอนที่ 2 ความพงึพอใจ/ความไม่พงึพอใจในภาพรวมของการดาํเนินกจิกรรม

ประเดน็ ความพงึพอใจ ความไมพ่งึพอใจ

พอใจมาก พอใจ พอใจนอ้ย ไมพ่อใจ ไมพ่อใจมาก

จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ

1. ดา้นเวลา

1.1 การใหบ้รกิารเป็นไปตาม

ระยะเวลาทีก่าํหนด

46 84 6 11 3 5

1.2 ความรวดเร็วในการใหบ้รกิาร 51 93 2 4 2 4

2. ดา้นขัน้ตอนการใหบ้ริการ

2.1 การตดิป้ายประกาศหรอืแจง้

ขอ้มลูเกี่ยวกบัข ัน้ตอนและระยะเวลา

การใหบ้รกิาร

49 89 4 7 2 4



ประเดน็ ความพงึพอใจ ความไมพ่งึพอใจ

พอใจมาก พอใจ พอใจนอ้ย ไมพ่อใจ ไมพ่อใจมาก

จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ จาํนวน รอ้ยละ

2.2 การจดัลาํดบัข ัน้ตอนการ

ใหบ้รกิารตามทีป่ระกาศไว ้

48 87 4 7 3 5

2.3 การใหบ้รกิารตามลาํดบัก่อนหลงั

เช่น มาก่อนตอ้งไดร้บับรกิารก่อน

50 91 3 5 2 4

3. ดา้นบคุลากรที่ใหบ้ริการ

3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกาย

ของผูใ้หบ้รกิาร

51 93 4 7

3.2 ความเตม็ใจและความพรอ้มใน

การใหบ้รกิารอย่างสุภาพ

49 89 3 5 3 5

3.3 ความรูค้วามสามารถในการ

ใหบ้รกิาร เช่น สามารถตอบคาํถาม

ชี้แจงขอ้สงสยัใหค้าํแนะนาํไดเ้ป็นตน้

39 71 12 22 4 7

3.4 ความซือ่สตัยสุ์จรติในการ

ปฏบิตัหินา้ที่ เช่น ไมข่อสิง่ตอบ

แทน, ไมร่บัสนิบน, ไมห่าผล

ประโยชนใ์นทางมชิอบ

53 96 2 4

3.5 การใหบ้รกิารเหมอืนกนัทกุราย

โดยไมเ่ลอืกปฏบิตัิ

55 100

4. ดา้นสิ่งอาํนวยความสะดวก

4.1 ความชดัเจนของป้ายสญัลกัษณ์

ประชาสมัพนัธบ์อกจดุบรกิาร

38 69 14 25 3 5

4.2 จดุ /ช่อง การใหบ้รกิารมคีวาม

เหมาะสมและเขา้ถงึไดส้ะดวก

52 95 3 5

4.3 ความเพยีงพอของสิง่อาํนวย

ความสะดวกเช่น ทีน่ ัง่รอรบับรกิาร

นํา้ดืม่ หนงัสอืพมิพ์ ฯลฯ

34 62 16 29 5 9

4.4 ความสะอาดของสถานทีใ่หบ้รกิาร 50 91 3 5 2 4

5. ท่านมคีวามพงึพอใจ / ไมพ่งึ

พอใจต่อการใหบ้รกิารในภาพรวม

อยู่ในระดบัใด

46 84 6 11 3 5

ตอนท่ี 3 ปัญหา/ ข้อเสนอแนะ

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................................................................
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